

Újult erővel és még több versenyzővel támad a Bánkuti MotorSport

Idén legalább öt versenyzővel vág neki az új szezonnak hazánk egyik legeredményesebb rallycross csapata, a Bánkuti MotorSport. A Super1600-ban címvédésre készül, kilencszeres magyar bajnok Bánkuti Gábor mellett Zsipi Róbert (SuperNational), Varga Viktor és Vaskó Dominik (Magyar Kupa) is a csapatot fogja erősíteni az idei évben, csakúgy, mint Bacsó Péter korábbi rali pilóta.

Bánkuti Gábort aligha kell bárkinek is bemutatnunk, hiszen kilenc bajnoki címével ő a magyar rallycross bajnokság történetének legeredményesebb versenyzője. Kilencedik összetett elsőségét éppen a tavalyi évben sikerült megszereznie, de idén különösen kemény kihívókra akad a Super1600-as kategóriában, így hihetetlenül szoros küzdelemre és látványos csatákra van kilátás az idei évben. Gábor örül, mert minél erősebb a mezőny és minél több jó képességű pilóta és erős autó ellen versenyezhet, ő annál boldogabb.

Zsipi Róbert tavaly épphogy csak belekóstolt a rallycross-ba és általában a versenysportba, hiszen a Kakucsringen a Bánkuti MotorSport meghívásának eleget téve teljesítette élete legelső autóversenyét, ahol természetesen még a tapasztalatgyűjtésen volt a fő hangsúly. Második versenyén, a tavalyi szezonzáró nyírádi futamon egy technikai hiba folytán hamarabb véget ért számára a verseny, mint tervezte, így maradt benne hiányérzet, és nagyon várja már az idei év első versenyét, amelyet április 21-én, húsvétkor rendeznek, Máriapócon. Zsipi tavaly még a Magyar Kupában indult, idén viszont már a SuperNationalben fog bemutatkozni, az autója viszont marad a Peugeot 306-os.

Egy nagy visszatérője is lesz idén a csapatnak, Varga Viktor személyében, aki 2011 és 2012 között összesen 10 versenyt teljesített a Bánkuti MotorSport Peugeot 306-osával, és ebből öt alkalommal abszolút dobogós helyen végzett a Magyar Kupában, ahol az összetettben is jó eredményt ért el, hiszen 2012-ben az abszolút 5., míg az 1600 és 2000 köbcenti autók géposztályában a 3. pozícióban zárt. Idén egy év kihagyás után tér vissza, egy újonnan épített Peugeot 206-ossal, ami külsőre teljesen meg fog egyezni Bánkuti Gábor 206-osával, ám súly/lóerő tekintetében egyelőre elmarad attól, a további fejlesztések lehetősége viszont bármikor adott. Az új autó az első versenyre nem készült el, így a hétvégi szezonnyitón Viktor az Ujházi Lászlótól bérelt Opel Astrával száll harcba a pontokért.



A Magyar Kupában fog idén versenyezni Vaskó Dominik, a csapat legifjabb tagja is, aki nemrég ünnepelte 12. születésnapját. Domi korábban a gokartban ért el szép sikereket, majd az előző két évben már a magyar rallycross bajnokság Junior Kupájában versenyzett legfiatalabb indulóként, és számos dobogós helyezést ért el. Tavaly a 2. helyen zárt az összetettben, és a csapat úgy érezte, elérkezett az idő a váltásra: Domi idén a széria Suzukit egy igazi épített rallycross versenyautóra, egy Peugeot 206-osra cseréli, és immár felnőttek között, a Magyar Kupa mezőnyében igyekszik helytállni és tovább gyűjteni a tapasztalatokat.

Egy új csapattaggal is bővült a Bánkuti MotorSport, a korábban a raliban pallérozódott Bacsó Péter személyében, aki idén a csapat színeiben váltott versenyzői licence-t, de az ő indulásának részletei egyelőre bizonytalanok. Ami biztos, hogy lelkesedésben és akaratban nincs hiány. Szeretne ő is minél több futamon rajthoz állni, lehetőleg már idén.

